

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Илуридзе Георгия Давидовича на тему: «Хирургическое лечение пациентов с опухолевым поражением параацетабулярной зоны», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 14.01.12 — Онкология, 14.01.15 – Травматология и ортопедия

Работа Илуридзе Г.Д. посвящена актуальной проблеме современной онкологической ортопедии – хирургическому лечению пациентов с опухолевым поражением костей таза и параацетабулярной области.

Для реализации поставленной цели проведено четырехэтапное исследование с оценкой хирургических и онкологических результатов сохранных и калечащих операций.

Анализ результатов лечения выполнен стандартно для хирургических работ путем сравнения до- и послеоперационных результатов.

Выявлено, что эндопротезирование параацетабулярной зоны улучшает качество жизни с улучшением ортопедических результатов по шкале MSTS с 45 до 64%.

Вместе с тем, в группе сохранных операций автор отмечает увеличение продолжительности оперативного вмешательства и объема кровопотери по сравнению с калечащими вмешательствами.

Автором разработаны методики, улучшающие технику выполнения хирургических операций, получены два патента.

Автореферат написан четко. В нем в полном объеме представлено содержание всех разделов диссертации, приведены таблицы с клиническими данными и результатами статистической обработки с использованием современных компьютерных программ.

Выводы в полной мере соответствуют поставленным цели и задачам, отражают сущность всей диссертационной работы.

Материалы исследования широко обсуждены на российских и зарубежных научно-практических конференциях. По теме диссертации опубликовано 5 научных трудов (3 научных статьи: 2 в журнал рецензируемых ВАК, 1 в Scopus, а так же 2 тезисов, один из которых в материалах европейской конференции).

Принципиальных замечаний к содержанию автореферата нет.

Основываясь на анализе автореферата, считаю, что диссертация Илуридзе Г.Д. на тему: «Хирургическое лечение пациентов с опухолевым поражением параацетабулярной зоны» является законченной научно-квалификационной работой, в которой решена одна из актуальных задач онкологии и травматологии и ортопедии – улучшение результатов хирургического лечения и качества жизни пациентов с опухолевым поражением параацетабулярной зоны, что имеет важное медико-социальное значение. Работа соответствует требованиям п. 16 Положения о присуждении ученых степеней в федеральном государственном автономном образовательном учреждении высшего образования Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации (Сеченовский Университет) утвержденного приказом ректора №0094/Р от 31.01.2020 года, а ее автор Илуридзе Георгий Давидович заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 14.01.12 – онкология и 14.01.15 - травматология и ортопедия.

Научный сотрудник отдела опухолей мягких тканей и костей
ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр онкологии»
Минздрава России
кандидат медицинских наук
(специальность 14.01.12 – «Онкология»)

*согласен на сбор, обработку, хранение
и передачу моих персональных данных*

« 25 » 01 2021г.

Барашев Артём Андреевич

Подпись Барашева А.А. заверяю:

Ученый секретарь
ФГБУ «НМИЦ онкологии»
Минздрава России
доктор биологических наук, доцент



Дженкова Елена Алексеевна

Контактная информация: 344037, Российская Федерация, Ростовская область, г. Ростов-на-Дону, 14-я линия, 63, Тел.: +7 (863) 3000 200, onko-sekretar@mail.ru